

2D 蘇慧儀 《患病中見親情》

想必無論是誰，都會有生病的經歷，甚至有刻意弄病自己的，而我在一次生病的經歷中，卻體會到了親情的可貴。

記得那年我正就讀小學三年級，一天放學後媽媽帶著我和一個同學到一個商場的露天平台上玩耍，但是在玩得樂不開支的我們卻沒有想到會迎來一場傾盆大雨。當我意識到要跑回商場避雨時，「哇！我好想試試淋雨啊！正好明天有我最討厭的數學課，就這樣淋雨直到生病吧！」我同學說道。此時我心裡萌生了一個念頭，希望藉淋雨讓自己感冒。

我在雨中停留了約十分鐘左右便急忙跑回去告訴母親我被雨弄濕了，我雖然表面看上去是很擔心的樣子，心底裡卻在暗暗竊喜。回家後，媽媽讓我在被窩內休息，她自己就慌忙地從家中大大小小的櫃子裏把藥翻出來，這時我心裏暗地埋怨媽媽為什麼要做這些多餘的事，盤算著翌日早上應如何訴說自己痛苦的病況才能不用上學。

忽然，到凌晨約兩時許，我感覺到頭部一陣劇烈的陣痛，但我實在是太累了，於是沒多加留意，就繼續睡下去了，沒過多久，我的身軀熱得滾燙，但額頭和頸部卻感覺冰涼，整晚都輾轉反側、難以入睡。到了早上，我像平常一樣的時間起床，我發現母親伏在我的床邊，她一感覺到我的動靜就立刻問我：「怎樣？你好些了嗎？」我呆呆地盯著媽媽。她再說：「啊！媽媽不累啊，看你那眼神，把我看成了病人似的！」的確，看著她那疲倦的身軀、憔悴的面容、額頭上輕微的皺紋，確實和病人有幾分相似。

不知為何，一股酸溜溜的感覺湧上了我的心頭，心裡突然多了份愧疚的感受，我很對不起媽媽，讓他不能在做了一整天的家務後好好休息，反而還給她加重了負擔、照顧我一整夜。雖然我是十分慶幸能不用上學，但對於加添了額外的負擔給母親，令我很內疚，也感受到了親情的偉大和溫暖。

到了今天，我想媽媽你應該會原諒我，可是，我還是欠你一句：「對不起！謝謝您！」